

全省书法家翰墨言志共克时艰

本报记者 凌鹤

迎春疫起封城酷
烈群殇万户毒夏
肆虐君莫恐风雷
扫海天清

李仲元 自作诗
迎春疫起封城酷，烈烈群殇万户毒。华夏自然君莫恐，风雷荡扫海天清。

人民群衆生命安全
第一 身體健康始終是

王丹
人民群众生命安全和身体健康始终是第一位的。

黃鶴樓前絕唱多，騷人遷客嘆蹉跎。
驚濤拍岸千年事，折戟沉沙百代歌。
代歌毒虐無情侵庶衆，英雄有胆護山河。
護山河城鄉布下天羅網，不信惡邪不滅絕。

姚哲成 自作诗
黄鹤楼前绝唱多，骚人迁客叹蹉跎。惊涛拍岸千年事，折戟沉沙百代歌。毒虐无情侵庶众，英雄有胆护山河。城乡布下天罗网，不信恶邪不灭绝。



王丹 篆刻 众志成城



朱成国 篆刻 仁者爱人



赵立新 篆刻 同舟共济

再冷的寒风也挡不住
春天的到来

苏德永
再冷的寒风也挡不住春天的到来。

風雨同舟

师素民
风雨同舟

萬方控疫
衆志成城

王荐
万方控疫 众志成城

核心提示

庚子新春，一场突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着中华儿女的心。“生命重于泰山。疫情就是命令，防控就是责任。”文艺工作者要用文艺的方式加强疫情防控的正面宣传、鼓舞群众斗志、凝聚强大正能量。

在全国人民奋力打赢抗击疫情阻击战的关键时刻，辽宁省书协倡议全省广大书法家和书法工作者迅速行动起来，以“众志成城、防控疫情”为主题创作一批书法作品，用艺术的感染力凝聚起全力以赴、共克时艰的强大力量，表达打赢抗击疫情阻击战的必胜信念。

全省书法家积极参与，翰墨言志，共克时艰。截至2月6日，共创作600余件战“疫”作品，翰墨挥洒中以歌颂、礼赞战“疫”一线英雄，鼓舞全民士气的诗词歌赋对联为内容，以各种书体的真诚创作讴歌大爱、大美、不畏牺牲的奉献与战斗精神，体现书法家责无旁贷的责任与作为，为当下这场抗击疫情阻击战贡献一份力量。

家知道你在他的乡不能回家，别怕，隔窗守望，你会听到春天的步伐。我知道你在逆行的路上不肯回家，别哭，每滴眼泪，都是我们无尽的牵挂。我知道你在逆行的路上不肯回家，我看见你的汗水浇灌人间吉祥的花。约好春天回家，你看到了吗？家家团圆日，那是春天里最美的一幅画。我们春天回家，你准备好了吗？万家灯火时，爱就在万户千家。

胡崇炜 《我们春天回家》

我知道你在他的乡不能回家，别怕，隔窗守望，你会听到春天的步伐。我知道你在逆行的路上不肯回家，别哭，每滴眼泪，都是我们无尽的牵挂。我知道你在逆行的路上不肯回家，我看见你的汗水浇灌人间吉祥的花。约好春天回家，你看到了吗？家家团圆日，那是春天里最美的一幅画。我们春天回家，你准备好了吗？万家灯火时，爱就在万户千家。

瘟漫鄂城举国惊，医疗力限重
难擎。三军首派卫生旅，辽沈
二继行。入列精英皆勇秀，出征豪气
更夺情。凯旋可待归来日，我为
君把酒迎。

李琳 王向峰诗
《为辽宁援鄂医疗队出征壮行》
瘟漫鄂城举国惊，医疗力限重难擎。三军首派卫生旅，辽沈二继行。入列精英皆勇秀，出征豪气更夺情。凯旋可待归来日，我为君把酒迎。

舉九州之力齊濟江城白衣大愛
抗魔英雄除疫患
扶危將士戰瘟神
聚萬眾之心共襄國運赤膽精忠

施恩波 自作诗
举九州之力，齐济江城，白衣大爱，抗魔英雄除疫患。聚万众之心，共襄国运，赤胆精忠，扶危将士战瘟神。

耿之男兒一寸丹出征
夷險克時艱三千將
志心如鐵三滅毒魔
終不還將士出征董文

董文 自作诗《将士出征》

耿耿男儿一寸丹，出征夷险克时艰。三千将士心如铁，不灭毒魔终不还。

春來鼠咬破天驚，黃鶴樓前滿城。
遼海烽傳堆壁壘，楚江塵戰隱刀兵。
後刀兵從細莫怨，宅家安寤良餐。
自由無野生搜遍焚屏歌舞，
把白衣了仗最關情。
庚子正月初一有感
全國戰疫錄刊 庚子正月初一有感

卢林 自作诗《庚子正月初一有感》

春来鼠咬破天惊，黄鹤楼前满城。辽海烽传堆壁壘，楚江塵戰隱刀兵。徘徊莫恼宅家宅，餐餐无由怨野生。搜遍焚屏歌舞地，白衣天使最关情。

戰疫情
忠膽汗送路
仁者負重臨

董晓祺
忠胆行道路，仁者负重临。

伯绍刚 毛泽东七律《送瘟神》其二
春风杨柳万千条，六亿神州尽舜尧。红雨随心翻作浪，青山着意化为桥。天连五岭银锄落，地动三河铁臂摇。借问瘟君欲何往，纸船明烛照天烧。

“讲文明树新风”公益广告

中国少年 老人之老

河岸欢乐的笑声
少长相融的童心
把春花与亲情一并入酒
心中白云在
岸上杨柳青
都是梦中人
坤宁



中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿